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17 respostes
Mostra totes les respostes  Publica les estadístiques

Resum

A. ASPECTES ORGANITZATIUS

1. La informació prèvia sobre l'acte central ha estat suficient

2. La documentació lliurada ha estat útil

Edita aquest formulari

1 2 3 4 5 6
0

1

2

3

4

5

6

1 2 3 4 5 6
0

2

4

6

8

jornadesfpprat@gmail.com

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1KwkLcHLGVNhYo_KRo6MS2uFQliY5ywA1HRl7Oj0IpEA?usp=forms_web_l#gid=1018525577
https://docs.google.com/forms/d/1SN_b82EOA6FwOsrXZxJ0qIZP9afE_K37YPP6dXeZm7M/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1SN_b82EOA6FwOsrXZxJ0qIZP9afE_K37YPP6dXeZm7M/edit
https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=ca&continue=https://docs.google.com/forms/d/1SN_b82EOA6FwOsrXZxJ0qIZP9afE_K37YPP6dXeZm7M/viewanalytics
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3. L'horari de la jornada és apropiat

4. La durada de l'acte ha estat adequada
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5. Valoració de la rebuda al Centre de Promoció Econòmica

APROFITAMENT

6. Utilitat de l'acte per conèixer noves possibilitats de col·laboracióamb els
instituts
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7. Utilitat de l'acte per conèixer noves possibilitats de col·laboracióamb el
Centre de Promoció Econòmica

8. . Mesura en que l'acte ha fet replantejar la relació de la seva empresa
amb els centres de FP
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9. En quin grau s'han resolt els dubtes inicials

10. Aplicabilitat dels continguts exposats a la seva empresa
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C. VALORACIÓ GLOBAL:

11. Valora globalment l’acte.

Quines necessitats teniu com empresa que considereu que els centres de
formació professional us poden ajudar a resoldre?:

Renovacion de nuestros departamentos con personal con unperfil medio tecnico

tinc dubtes de si pot ser tan efectiu a petite empresses gracies

pràctiques en administració i logística

Per nosaltres els centres de fp serien un recurs on poder enviar als nostres joves,

que per algun motiu han sortit del circuit educatiu i hem pogut tornar a orientar. Em

va semblar interessant la formació dual tot i que em van sorgir dubtes que intentaré

resoldre perquè pot ser una via interessant pels joves amb els que treballem.

Altres observacions o comentaris que vulguis fer:Si has puntuat baix algun
ítem, explica’n el motiu; Propostes de millora i comentaris:

Ya lo estamos utilizando y funciona realmente bien

Nombre de respostes diàries

1 2 3 4 5 6
0

2

4

6

8



0

4

8

12

16


